



南安召开城市与产业发展大会暨招商大会 表彰纳税大户、明星企业 吹响“产城人文”主攻号

本报讯（记者 庄晓丽）11日下午，南安召开城市与产业发展大会暨招商大会。市委书记林荣忠参加会议并讲话。市委副书记、市长张桂森主持会议并作具体部署。黄景阳、庄国阳、王连赞等四套班子领导参加会议。

会议宣读有关文件，表彰过去一年在全市经济发展中作出重要贡献的纳税大户、明星企业，并开展招商推介活动。

大会还举行项目签约仪式，共有10个项目落户南安，投资总额151亿元。

林荣忠指出，站在新发展阶段，南安有条件、有责任在全省、泉州市全方位高质量发展超越大局中勇当先锋、多作贡献，这是牢记嘱托、担当使命的责任所系，是抢抓机遇、奋勇前行的大势所趋，是发挥优势、扬长补短的态势所逼，是破解瓶颈、加快超越的发展所需，必须扛起历史使命，勇担时代重任。

林荣忠表示，推进“产城人文”深度融合，是南安新一轮高质量发展的主攻方向。要强产业，瞄准培育五大千亿产业集群，打造现代产业园区，大抓平台抓大平台，大力发展四种经济；要兴城市，正确处理大局与小局、长期与短期、片区与节点、刚性与弹性、存量与增量等五对关系，加快构建“一市三城”新格局，提升城市综合能级；要聚人气，做好“以产引人”“以城留人”两篇文章，让南安人人向往、近悦远来；要扬文化，保护传承海丝、成功、华侨、产业、影视、体育、慈善等多元文化品牌，着力打造“一座城”、打响“一种文化”、培育“一批产业”，彰显千年古郡文明之美。

林荣忠指出，凝聚南安力量是我们的制胜法宝，我们要共同珍惜前所未有的发展局面，呵护十分难得的政治环境、营商环境、自然环境、社会环境，弘扬南安正能量、唱响南安城市名片。以系统、逻辑、辩证、创新思维贯穿发展全过程，是我们永葆可持续发展的内生动力，必须系统谋划、统筹推进，推动各项工作落细落实落成。

林荣忠强调，面向未来，南安已经进入一个具有新的里程碑意义的黄金发展机遇期。让我们携手起来，始终与南安共奋进，和南安共成长，再创一个激情燃烧、热血沸腾的火红年代，向世人展示一个更加开放繁荣、更加宜居宜业、更加和谐美好的现代化新南安。

张桂森强调，要集中力量攻坚重点项目建设，高效协调运作、多维扩大投资、精准匹配要素，全力抓好今年263个在建重点项目和224个重点工业项目建设。要大力推进城乡品质提升，同步考虑规划和设计、同步兼顾形象进度和质量效益、同步植入文脉和业态、同步到位建设和管理，进一步扮靓城市颜值、提升城市宜居度。要持续大招商、招大商，通过全域、全员、全时“三全”招商，精准围绕培育主导产业和新兴产业链、供应链，做优项目谋划、招引、签约、落地、推进、达产等全生命周期服务保障，构建“亲商、益商、利商”良好关系。要加快工业园区标准化建设，重点抓好规划设计、滚动推进、公共配套、效益提升等关键环节，推动制造业高质量发展。要通过专班化运作、项目化推进、比拼化展示，高效高质推进各项工作。

会前，南安还组织异地南籍商会、经济类行业协会会长和重要招商项目客商参观考察奥飞智能卫浴产业园、联东U谷南安半导体科技产业园、泉州(南安)高端装备智造园。

专题讲座+现场教学 南安市政协开展委员履职培训

本报讯（记者 陈亮亮）12日，南安市政协组织开展政协第十四届南安市委员会委员履职培训。

省政协委员、经济委员会专职副主任邹国辉，全国政协委员、泉州市政协领导、一级巡视员骆沙鸣应邀参加活动并作专题讲座。南安市领导庄国阳、蔡清安、洪琪瑜、黄清地、黄春艺等参加活动。

培训会书面传达了党的十九届六中全会、省政协十二届五次会议、泉州市政协十三届一次会议精神，印发了相关学习资料。

南安市政协主席庄国阳作动员讲话。他指出，本届政协委员通过严格的资格审查，都是来自社会各界的精英，委员队伍更年轻更有活力、知识素质更高，要百般珍重、礼敬政协委员这一政治荣誉，发挥优势，为政协事业的发展和南安的明天注入强大的新生力量。

庄国阳强调，要力戒“挂名委员”现象的发生，用心用情用力种好“责任田”。要身子往下沉、步子往下迈，脚下沾泥土、心中有真情，为百姓发声、替百姓解忧，当好一只“啄木鸟”，做到实事求是、靶向需求、措施管用、发挥功效；要在协商工作中增进了解、消除误解，在开展“微协商”“微服务”“微宣讲”中理顺情绪、化解矛盾，广泛凝聚共识；要讲纪律守规矩，做有责任、有形象的政协委员，以良好作风保障履职成效。要贯彻落实全市城市与产业发展大会暨新春招商推介会会议精神，积极响应市委号召，厚植爱南安的情怀，当好最美代言人、最棒投资人、最佳献策人，争当坚守实业领军者、争当南安发展投资人、争当创新创业弄潮儿，为谱写新篇章贡献更多同心同向之力。

活动中，邹国辉作题为《努力当好一名政协委员》的专题讲座，骆沙鸣作题为《委员如何做好政协提案故事》的专题讲座。

活动还组织政协委员开展现场教学。当天，委员们分组前往北山片区更新改造项目、市医院新院区等地进行现场视察调研，了解南安经济社会发展情况，努力提升履职能力。

政协第十四届南安市委员会委员、非委员的联络组组长，市政协机关市管干部等参加活动。

建立农村生活垃圾治理常态化机制 南安获省级补助697.44万元

本报讯（通讯员 庄小红 记者 陈亮亮）近日，南安市获得2022年省级农村生活垃圾治理常态化机制补助资金697.44万元，用于支持乡镇建设垃圾转运站、购置配备垃圾转运车，这将进一步推动南安市建立农村生活垃圾治理常态化机制。

据了解，近年来，南安市按照省财政厅“5个有”要求，即有完备的设施设备、有成熟治理技术、有稳定的保洁队伍、有完善的监管制度、有长效的资金保障，大力推进建立农村生活垃圾治理常态化机制。



“流浪的太阳”准备回归

本报讯（记者 庄树鸿 通讯员 关哲忠）昨日，阴雨天气的“返场表演”在山区拉开帷幕，南安大部分乡镇出现了降雨。白天最高气温15℃左右，加上空气湿度较大，湿冷的“魔法攻击”持续在线。

记者从南安市气象局了解到，预计降雨将持续至今天凌晨，雨量以小雨为主。今起天空将逐渐打开，“流浪的太阳”终于要回归啦！全市转为以多云到晴的天气为主，阳光上线，气温回升，适宜出门赏灯逛庙。可见，春节期间阳光稀缺的遗憾，将会由元宵节来弥补。预计14日小雨转多云，11℃—20℃，东风2级；15日晴，8℃—18℃，西北风2级；16日晴转多云，9℃—17℃，西北风2级。

在此提醒市民朋友，需及时关注最新天气信息，早晚寒气较重，感冒指数3级，感冒易发，请市民朋友们注意保暖，及时增减衣物，谨防感冒。